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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2011 
Toplantı : Mayıs  
Birleşim : 3 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 04.05.2011 
Birleşim Saati : 16.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Hüseyin BABACANOĞLU, 
Mehmet KAYMAK ve Mehmet Ali KARACA’nın Başkan bu birleşim için izinli sayılmasını 
işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 
önerilen konuların görüşülmesine geçildi. Gündeme ilave edilmesi için konu önerilmedi. 
 

Gündemin 4. maddesinde yer alan Mayıs toplantısının 2. birleşimine ait tutanağın 
görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Ali AKINCI’nın müracaatı alındı. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
 
Plan ve Bütçe Komisyonunun hazırladığı “Ödenek aktarılması” ile ilgili rapor Kâtip Üye 

tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 

Gündemin 7. maddesinde yer alan İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına dair 
Yönetmelik gereğince ihdas edilen kadrolardan bazılarının kadro derecelerinin değiştirilmesi 
konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra 
dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. 

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Bu konuda bilgi alabilirmiyiz nedir bu? 
 
İl Özel İdaresinden İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürü Muzaffer ALKAN konu ile ilgili 

bilgi verdi. 
 

Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 
Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Gündemin 8. maddesinde yer alan İlimiz, Gelibolu İlçesi Değirmendüzü Köyü sınırları 

içerisinde bulunan Değirmendüzü Göletinde toplam 10 ton/yıl kapasiteli ekstansif sazan balığı 
yetiştiricili ği projesi alanının Hamit BARAM’a 10 yıl müddetle kiraya verilmesi konusunun 
görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra dosya üzerine 
söz alan olup olmadığını sordu. 

 
Halil DUYMAZ;  Ekstansifin anlamı nedir? 
 
İl Özel İdaresinden Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü yetkilisi konu ile ilgili bilgi verdi. 
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Alaettin AÇAR;  Bir 15 yıl süreli kiralanması talebi var bir de 10 yıl var. 
 
Başkan; Şahıs fazla talep etmiş biz 10 yıl verebiliyoruz.   
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Tarım ve Orman Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 9. maddesinde yer alan Lapseki içkili yerler bölgesine ilave yapılması konusunun 

görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra dosya üzerine 
söz alan olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 
Turizm Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 10. maddesinde yer alan İlimiz Çan İlçesi Etili Köyü sınırları içerisinde yer alan 

79 nolu parsel için hazırlanan “Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı” amaçlı 1/1.000 ölçekli Mevzii 
İmar Planının onayı konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi 
okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca, dosyanın 
görüşüp rapora bağlamak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya 
sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündem dışı görüşmelere geçildi. 
 
Ali AKINCI;  Biliyorsunuz biz kendi ilçelerimizde seçmenimize dünya vaatler vererek 

seçilerek geldik. Seçmenimize gözünüz olacağız, kulağınız olacağız bütün her işinizde yardımcı 
olacağız dedik fakat bir aydır seçmenimiz Bağkur’da üst üste sıra bekliyor hiçbirimiz bunu dile 
getirmedik.  

 
Erhan YAVUZ;  Uzatıldı. 
 
Ali AKINCI;  Uzatılabilir, uzatılmayabilirdi de. Bağkur niye ilçelere birer büro açmıyor? Üç 

yıldır tüm ilçelere açılacak diye millete vaat veriliyor. Vatandaşın sorunlarını dile getirdiğimizde 
herkes gır gır geçiyor ama köylere gittiğiniz zaman gır gır geçecek yanınız kalmıyor. Bir haftadır 
seçim gezisi yapıyorsunuz yalan yanlış bir sürü vaatlerde bulunuyorsunuz. Bu konunun üzerinde 
durulmasını istiyorum.  

 
Mustafa MENTEŞE; Bağkur İl Müdürü Belediyeden bedava dükkân istiyor. Bizim 

Belediye Başkanı da bedava olunca biraz geri adım atıyor ama yapacağız.  
 
İsmail DOĞAN;  Çan’da Sosyal Güvenlik Kurumunun bir şubesi var ama bu taksitlendirme 

olaylarında falan yetkili değil. Çan’daki vatandaşlar Çanakkale’ye geliyor. Yani Ayvacığa kurulmuş 
kurulmamış çok önemli değil.  

 
Başkan; Bu konuda Sosyal Güvenlik İl Müdürümüz veya görevlendireceği bir kişi gelsin 

Meclisimize bilgi versin. Onunla ilgili talepte bulunalım. 
 
Nurkan ŞANDA;  Dün Halil DUYMAZ arkadaşımızın belirtmiş olduğu konuyu bir cenaze 

vesilesi ile ben bugünkü toplantıya katılamadım ama konuyu Vali Yardımcımıza ilettim. 
Zannedersem bugünkü toplantıda konuyu gündeme aldılar. Sonucu yarınki toplantıda size 
bildireceğim.   

 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 11. maddesinde yer alan 

kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 05 Mayıs 2011 Perşembe günü 
saat 11.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 
 
 
        Ali Rıza TEKİN       Hasan BABADAĞLI           Bülent KORKMAZ 
  İl Genel Meclis Başkanı          Kâtip Üye                       Kâtip Üye 


